

金秋时尚潮来袭

地铁族眼中的

秋韵



“孤村落日残霞，轻烟老树寒鸦，一点飞鸿影下。青山绿水，白草红叶黄花”。

呈现在眼前的是一幅秋日黄昏的宁静画面，色彩斑斓，秋韵十足。

秋时，金黄似乎成为这个季节的色彩代表，于是人们更喜欢将秋日称之为“金秋”。而金秋时节的时尚潮便悄然成为地铁族眼中亮丽而富含故事的“秋韵”。

“秋韵”是一个充满诗意与情感的词汇，它蕴含着丰富的文化内涵与季节特色。

在自然界，“秋韵”是秋天特有的声音，像轻柔的风声、沙沙的落叶声和虫鸣鸟叫声，这些声音构成了秋天独有的旋律。“秋韵”也是对秋天的景色与氛围的描绘，金黄的落叶、丰收的田野、清澈的秋水，这些景象一起营造出一泓宁静而深邃的美感。“秋韵”不仅是季节的变迁，更是人生哲理与自然规律以及深邃文化内涵的体现。无论是绘画、音乐还是舞蹈都试图通过不同的手法来捕捉并呈现秋天的韵味与美感。

“秋韵”不仅是对一个季节的描绘，更是蕴含着丰富情感色彩的意象。代表着秋天的宁静与美丽，也融合了人们对未来的期许。在品味“秋韵”中不仅能够感受到自然界的奇妙与美丽，更能感受到时尚潮流的绚丽多姿。

对于地铁族来说，随着金秋时尚潮的渐行渐近，放眼望去便是沁入心脾的满目“秋韵”。

在满满“秋韵”的金秋时节，地铁族的衣食住行都展现出了独特的风格和特点。

穿着上，地铁族既注重实用又追求时尚。随着气温逐渐降低，地铁族的衣着选择开始偏向保暖与舒适并重的方向，会选择大地色系和今年时尚流行的安哥拉红营造温暖而现代的视觉效果。开衫、卫衣或衬衫等内搭与简约的外套完美搭配，既增加了层次感，又展现了穿搭



品位。

饮食方面，地铁族对美食有着极高的追求，他们会利用地铁的便捷性探索并品尝各地的特色小吃来满足味蕾，还喜欢应季美食，去品味各种水果和蔬菜。随着健康意识的提高，地铁族也越来越注重饮食的



健康与均衡，会将轻食作为“秋韵”中饮食的一部分。

“秋韵”对于喜欢宅在家里的地铁族会有更多的居家装扮欲，一束花草会将“秋韵”带到家中的每个角落，而带有秋日色彩的装饰画、窗帘、床单也成为居家装扮不可或缺的主角，竭力在居住空间的设计上以简约而不失温馨的风格，营造出一个既实用又舒适的“秋韵”居住环境。

金秋时节，对于喜欢享受山林溪涧“秋韵”光影的旅者来说无疑是不可错过的时光，驾车出行也好，乘坐轨道交通出游也罢，追寻的是享受“秋韵”的色彩与风情，地铁族的出行不仅注重效率，更追求旅途中的愉悦与放松，享受金秋时节的美好时光。

文/摄影 杨翔云

地铁族尽享“中秋月影”夜

在刚刚过去的“中秋”之夜，地铁族上演了一场“中秋月影”城市赏月的大戏，繁华的街巷人头攒动，在月光的倩影下感受着团圆的幸福与挚爱的热烈。

地铁族小韩表示，今年是和刚结识不久的女友一起过中秋，满满的幸福感，特别是中秋之夜圆圆的月亮更增添了爱情的甜蜜度，月光下牵着女友逛街的惬意让他有了

美好的不眠之夜。

“乘坐地铁看月亮”是地铁族小茜和几个闺蜜今年中秋的亲身感受。“我们坐地铁到一个地方，出站，拍月亮，然后再换乘，出站，拍月亮，我们乘坐地铁穿梭于城市之中，从和平区拍到南开区，又拍到河西区、河东区，再到河北区和红桥区，是中秋的明月让我们感受到生活的快乐”。

“天津吃喝逛”征集餐饮店面周边的风景

为更好地服务于外地在津人员更多，更广、更全面地了解天津城市文脉与城市街景，方便地铁族在城市中找到藏在街巷深处的美食小吃，由《每日新报》独家策划推出“天津吃喝逛”专辑，现面向各餐饮店面征集信息。

随着天津城市发展的魅力展现，吃在天津、逛在天津、住在天津正在成为热门话题，天津五大道、海河游船以及众多的餐饮店面和新近出现的露营地等吸引着人们的眼光，而更多有价值的餐饮店面尚没有被发现，因此挖掘这些有故事、有内涵的店家，让更多的人感受天津的时尚潮流，进而开启外地人及地铁族的天津之旅。

首站征集餐饮店面除菜品特色外，更希望店家提供周边的更多资源，让吃与逛相互融合。提供餐饮店面相关资料和周边优势可扫描二维码或致电13612081010咨询，欢迎更多的门店参与到“天津吃喝逛”专辑之中。



时尚风集结 新少儿艺术“家”征集“小团员”

儿童是未来，也是每个家庭的希望，孩子的艺术天赋和后期的循循善诱奠定着他们未来成长的基石，很多地铁族除了忙自己的工作，会把更多的精力放在孩子身上。

当下有很多少儿都有令人刮目相看的才艺，他们接触得多，吸收得快，更喜欢展现自己的活力和才能而赢得掌声。

为更好启发地铁族的孩子特有的艺术细胞，《每日新报》策划推出新少儿艺术“家”，在“家”里会给孩子提供展示才艺的舞台，会邀请专业人士来辅导启迪孩子的潜能，同时针对喜欢“纸上谈兵”的少儿开设专属领地，让他们的作品呈现给更多的小伙伴们。

愿意让年龄在5—12岁之间的孩子来到新少儿艺术“家”的地铁族可以将孩子的特长以及相关资料、联系方式上传2436623884@qq.com邮箱。

有事言语 “地铁族维权”服务

为更好地服务于地铁族维护自己应有的权益，新报开通“地铁族维权”服务群，为地铁族遇到的多方面问题提供相应的维权服务。地铁族在商场里购物遇到了问题，在就餐中因为一些事而影响了心情，在居住生活中碰到不尽如人意的地方，在出行游玩时平添了烦恼，都可以扫描二维码来这里念叨念叨。



私享“衣食住行”流行风

扫码关注 新时尚生活 微信公众号

为使地铁族更多地了解时尚风潮以及衣食住行的种种流行，《每日新报》推出“每日新时尚生活”微信公众号，不定期推送包括穿衣的艺术、美食的诱惑、居住的流行以及选车的技巧和出行旅游的好去处等。

关注时尚潮流生活的地铁族扫描二维码添加关注。

